ATIO: 26/8/2025 / 89253 - Tufiuo [Tpotokdirov Kot Alekmepainong

From: "Greek Program" <greekprogram@fulbright.gr>

Sent: Mon, 25 Aug 2025 13:08:58 +0300

To: "undisclosed-recipients:" <undisclosed-recipients:>

Subject: FULBRIGHT GREECE: Mpoknpuén Npoypappdtwy Yrnotpodbuwv Akadnuaikou
‘Etoug 2026-2027 yia EAAnveg MoAiteg

Attachments: oledata.mso, 2026 2027 ANAKOINQZEIZ YIOTPOOIEZ IAPYMATOZ FULBRIGHT
EAAHNEZ MOAITEZ_AKAAHMAIKOYZ & OOITHTEZ. pdf

Importance: High

A FULBRIGHT
Greece

Hpoypappa Yrotpoerov Fulbright yio "EAAnveg IoAiteg
Axkoonpaikov 'Etovg 2026-2027

Eyypooéc: 1 Xentenfpiov 2025 - 15 Nogufpiov 2025 10 peosdvoyra (23:59)
O vrotpopieg amevBivovtar o€ KaBNYNTEG/ EPELVNTEG, LTOYNPLOVS SIOAKTOPES KOl LETATTUYIOKOVG
POLTNTEC, Kol apopoOV oTovdEg, dtoAEEELC kat Epevva oTig Hvopéveg ITolteieg Tng Apepikig.

[TeprocoTepeg TANpoPopieg yia Ta TPpOYpAUTa UTOPEiTE VA Ova{NTGETE GTOV IGTOTOTO TOL WOPVUATOG
www.fulbright.gr

Mo aitoelg kot avaAVTIKEG TAPOPOPIES GYETIKA LE TO TPOYPAUUATA DTOTPOPLOV Y10, EAANVEg moAiteC,
emkowvmvnote pe v Ko EAc Xdvanne, Yrev0vvn EAAnvuco0 Tpoypdappatog / Zoppfovio Yrotpopiov
Fulbright, pe e-mail oto greekprogram@fulbright.gr

Hopoaxodobue ol OTWG KOIVOTOIOETE THYV AVOKOIVWGH OTIG EVOLLPEPOLEVES OULADEC.
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